

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ
e-mail: seraskeris@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030629

Άγιος Στέφανος 11/3/2022
Αριθ. Πρωτοκόλλου: 7627

Αρ. Συνεδρίασης: ...8/2022...
ΤΑΚΤΙΚΗ

- Προς:**
1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
 2. Παρατάξεις Δ.Σ.
 3. Προέδρους συμβουλίων των κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην **..8η/2022.. Τακτική** Συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη της **Οικονομικής Επιτροπής**, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί από την αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 29 & Αθ. Διάκου 01, την **15^η Μαρτίου 2022** ημέρα **...Τρίτη...** και ώρα **..9:00..** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΘΕΜΑ 1^ο : «Σημείωμα περί μη άσκησης ενδίκου μέσου κατά απόφασης αποζημίωσης».

ΘΕΜΑ 2^ο : «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στην υπόθεση Λατομείων Μαρμάρου Διονύσου».

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 3^ο : «Έγκριση πρακτικών, ανακήρυξη Οριστικού Αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ” με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά συνολικού προϋπολογισμού 84.196,00€, δικαιώματος προαίρεσης 42.098,0€, Συνολικός προϋπολογισμός 126.294,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%».

ΘΕΜΑ 4^ο : «Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ” με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά συνολικού προϋπολογισμού 789.756,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δικαιώματος προαίρεσης».

ΘΕΜΑ 5^ο : «Έγκριση Πρακτικών Νο1 & Νο2 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την προμήθεια ειδών

καθαριότητας και ευπρεπισμού & προμήθεια μέσω ατομικής προστασίας ως μέσα αντιμετώπισης της διάδοσης κι εξάπλωσης του COVID-19 (Απολυμαντικά, μάσκες, γάντια, ρούχα προστασίας και ασφαλείας) για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου και των ΝΠΔΔ αυτού, για δυο έτη.»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για νέες παροχές ΔΕΔΔΗΕ(ΑΡ.ΠΡΩΤ.6899/4-3-22)»

ΘΕΜΑ 7^ο: «ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ GSM ΣΤΟΥΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΥΔΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ (TABLETS) ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ»

ΘΕΜΑ 8^ο: «Εξειδίκευση Δαπάνης για Προμήθεια Γεννητριών Ρεύματος»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 9^ο: « Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων».

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΘΕΜΑ 10^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για την ενίσχυση για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από τη Δημότη κ. Νικολοπούλου - Αποστολίδη Ζαχαρένια για την ενίσχυση της κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την "ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ" για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Εξειδίκευση πίστωσης για την διοργάνωση εκδήλωσης – παρουσίασης βιβλίου».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Εξειδίκευση Πίστωσης για τον Εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου».

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 16^ο: «Λήψη απόφασης για την σύμφωνη γνώμη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου ως προς την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. και Δήμου Διονύσου για την "Κατασκευή αγωγών δευτερεύοντος δικτύου αποχέτευσης (και εξωτερικών διακλαδώσεων) στον Δήμο Διονύσου"».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Ιωάννης Καλαφατέλης

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
4. Δ/νσεις του Δήμου.
5. Πίνακα Ανακοινώσεων.
6. Ιστοσελίδα του Δήμου.

Σημειώσεις:

- ❖ *Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.*